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TYT MATEMATIK

Bir proje igin Tirkiye'nin m her bin’ndenJ‘lG__okul S

belirlenmis ve her okulun middriine bir mesaj

génderilmigtir. Sonra, her okulun midurii de bu mesaji

okulundaki 35 dgretmene géndermistir.

Buna gdre, bu mesajin gonderildigi mildiir ve
ogretmenlenn toplam sayisi kagtir?
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Ayla ve Berk'in her birinin{11 tane rakamdan olugah 3° 6
telefon numaralarindaki baz\ rakamiar agag daki gibi
veriimistir._

Ayla ——> 5% **x 72 35
Berk ——> 0 5*% **%x 94 15

Elemanlari, Ayla'nin telefon numarasindaki rakamlardan
olugan kiime A; Berk'in telefon numarasindaki
rakamlardan olusan kiime B olma \uzere, 'B
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3.  Asagidaki kutularin igine V5, V8, V12, V18, V20

ve V27 sayilar, her kutuya farkl: bir say! gelecek
sekilde yerle tmldi“i e.C_tam-say-olmaktadir,
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B dre, Z+ B+C toplaml kagtir? e - (v
(A) 405 B) 44 C)48 D) 52 E) 56
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4. Ayca, 56'dan baslayarak ileriye dodru altisar altigar
sayip iki basamakli bir AB dogal sayisina ulastiktan

sonra, ulagtigi bu sayidan geriye dodru beser bes;e‘l)
sayarak 15 saylsina ulagiyor.

Buna gére, A + B toplami kagtir?
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5. a, bve cgergel sayllan igin
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esitlikleri veriliyor. R VA= %

Buna gore, |a 4+ b + c| ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisi olamaz?
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TYT MATEMATIK FENMAT

6. avebtam sayilardir 3 8. xliraya ahnan bir mal kir elde edilerek; 5000 liraya,
N\ ' i 0 i ti-
3<a<h ~ a= ‘,:—2( (O !2,31(( I\:yl(i)rraya alinan bir mal zarar edilerek 5000 liraya satt
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olduguna gore, Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
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TYT MATEMATIK

11. a, b ve c gergek sayilardrr, 2 Bt
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olduguna gére, agsagidakilerden hangisi dogru-
dur?
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FENMAT
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esitliginde x ve y reel sayilar olduguna gére, y'nin
alabilecegi degerler ¢arpimi kagtir?
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15. Boyu 100 cm den biiyik olan bir kisinin ideal vicut
agirhd asagidaki sekilde hesaplamaktadir.

x = Boy uzunlugu cm cinsinden

y = ideal vicut agirhdi kg cinsinden

y= x-[—}(x:150)'4— 100]

Buna gore, boyu 174 cm,yicut agirhd@ 75 kg

X ={}Y &
olan bir kiginin ideal viicuragirhginmt yakalamasi

\'CO/Q 3 :cg 2 @igin kac kg zayiflamalidir?
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TYT MATEMATIK P59= Puq FENMAT

6. /Asagidaki terazilerin kefelerinde bulunan ayni sekil- \8/ P=9)'V(pAq)
de cisimler 6zdestir.
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I ve Il. teraziler dengededir. ll. terazinin dengede

3.s(A) - s(B) =
kalabilmesi igin sag kefesine konulacak cisimler (A) - (B)
asagidakilerden hangis {b ir? \\‘*\’ olduguna gére, s(A N B) Kactir?
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6nerm\esi—a$a§/dakilerden hangisine denktir?

kumeleri veriliyor.

Buna gore,\s(A hm 1 alabilecedi en biivik ve en
kiigtik degerin toj toplaml kagtir?
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